«Геоборд своими руками»



О значении игры Геоборд известно многим, но я предлагаю вам сделать ее из подручных средств, обеспечив мобильность заданий.

Потребуется пробковая подставка под горячее, канцелярские гвоздики с шляпками (недопустимо использовать такую игру без взрослых) и резиночки двух видов.

Минимум затрат, а вариантов заданий множество, польза огромная. Можно устанавливать гвоздики самим в любых комбинациях.

Играя с детьми будем формировать:

- процессы внимания,
- мелкую моторику и кистевой праксис,
- пространственную ориентировку,
- слухоречевую память.

Варианты игр, благодаря которым можно играть с детьми начиная с двух лет.

- «Цветочная полянка» Одеть на разноцветные гвоздики резиночки того же цвета, превращая «бутончики» в раскрывшийся цветочек.
- «Дружба» «Подружить» гвоздики, натягивая резиночки на соединение по заданию взрослого: «Хочет подружиться с тем, что правее, выше и т. д.
- «Кто больше» с детьми по старше можем поиграть, растягивая резиночки и превращая их в геометрические фигуры. Создаем фигуры, по очереди захватывая гвоздики в «плен». Выигрывает тот, кто последним «захватит» свободный гвоздик своей геометрической фигурой.
- «Огород». Выбираем любое слово из лексической темы «Овощи». Произносим его по слогам, натягивая резиночку на то количество гвоздиков, сколько слогов в этом слове. Проверяем, дотрагиваясь пальцем и произносим: лук 1 слог, помидор 3 слога и т.д.

Это лишь небольшой, но полезный перечень игр. Советую в конце игры каждый раз давать детям возможность самим что-то создать. Это не менее полезно и значимо для детей.

Примеры схем для геоборда:

